



**Администрация города Дудинки  
отдел общественных связей**



**Обзор по материалам СМИ  
08 июня 2023 г.**

**Оглавление**

**1. СМИ о Таймыре:**

- Таймыру в ближайшие годы понадобится 83 000 работников на инвестпроекты

**2. СМИ о городе Дудинке:**

- День России дудинцы отпразднуют на Набережной площади
- В День России автобусы будут работать по субботнему расписанию

**3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:**

- Перспективы развития бизнеса в Арктической зоне обсудили на стратегической сессии "Норильск – территория роста"

**4. СМИ о Красноярском крае и СФО:**

- Экс-губернатора края Александра Усса избрали сенатором от региона
- В крае утвердили дату выборов губернатора
- Статистики рассказали об уровне жизни населения края в первом квартале

**5. СМИ о России:**

- Захарова: за год киевский режим окончательно превратился в террористический
- Путин поручил МЧС помочь домохозяйствам, пострадавшим от наводнения в Херсонской области
- Херсонские власти оценили ущерб от разрушения затопленных домов более чем в 1,5 млрд руб.
- Шойгу поручил ускорить поставку военной техники в зону СВО
- ВЦИОМ в канун Дня России выяснил, кем из современников гордятся россияне
- Путин решает проблему демографии в РФ после пандемии и СВО
- Решетников: в России рост спроса обеспечивается предложением

**6. Разное:**

- Зачем Украине "наступ"

**7. Курс валют**

**8. Прогноз погоды**

## 1. СМИ о Таймыре

### **Таймыру в ближайшие годы понадобится 83 000 работников на инвестпроекты**

Более 80% от общей потребности в кадрах в Красноярском крае приходится на северные территории, сообщает пресс-служба правительства региона. Речь о реализуемых на Таймыре инвестпроектах "Енисейской Сибири" (Сырадасайское угольное месторождение) и Восток-Ойл - на этот проект приходится наибольшая доля потребности. До 2029 года здесь понадобится 83 000 рабочих рук.

В целом, по прогнозам краевой службы занятости, в ближайшие 7 лет для работы на инвестпроектах потребуется 117,3 тысячи человек. всего таких проектов в крае реализуется 127.

- Наш регион динамично развивается, реализуются новые инвестиционные проекты, которые предполагают создание дополнительных рабочих мест. Задача службы занятости – оперативно заполнять вакансии работодателей. Для этого мы ежегодно формируем актуальный реестр кадровых потребностей, чтобы максимально эффективно и своевременно удовлетворить спрос на квалифицированных специалистов, - рассказал Виктор Новиков, руководитель агентства труда и занятости населения Красноярского края.

Узнать о вакансиях можно в центре занятости населения в Норильске. Здесь же расскажут о новых сервисах службы занятости, созданных по нацпроекту "Демография".

Северный Край

## 2. СМИ о городе Дудинке

### **День России дудинцы отпразднуют на Набережной площади**

12 июня в 14:00 на Набережной площади состоится традиционное общегородское мероприятие, посвященное государственному празднику — Дню России.

Большой концерт «Крылатая Россия» для горожан подготовили творческие коллективы Дудинки и солисты городского Дома культуры. В программе мероприятия песни о большой и малой Родине — России и Таймыре.

### **В День России автобусы будут работать по субботному расписанию**

Муниципальное предприятие «Пассажиравтотранс» информирует жителей и гостей Дудинки, что в понедельник, 12 июня, движение автобусов по городу будет осуществляться по субботному графику.

В аэропорт «Алыкель» и город Норильск автобусы № 110 и № 115 будут отправляться по обычному расписанию.

## 3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР

### **Перспективы развития бизнеса в Арктической зоне обсудили на стратегической сессии "Норильск – территория роста"**

Событие объединило: представителей бизнес-сообщества, органов власти, Агентства развития Норильска и некоммерческих организаций. О трудностях и возможностях ведения бизнеса на крайнем севере.

Выращивать овощи на крайнем севере задача непростая. Особенно в Полярную ночь, когда затраты на электроэнергию и тепло колоссальны. Это сказывается на стоимости продукции для потребителей. Эту проблему директор норильских теплиц озвучила на стратегической сессии, посвященной предпринимательству. Чтобы бизнес держался на плаву, власти готовы помочь субсидиями.

Елена Серикова, предприниматель: "Компенсируется до 90 процентов электроэнергии, но не более 100 тысяч рублей, по сути, субсидия хорошая, но для нас капля в море. По практике других регионов, недавно ездила в город Анадырь, без всяких лимитов просто 90 процентов электроэнергии им компенсируется и за счет этого они живут".

В Норильске сегодня более 4500 индивидуальных предпринимателей и около 1500 юридических лиц, отнесенных к малому и среднему бизнесу. Действующие и начинающие предприниматели могут рассчитывать на грантовую поддержку от муниципалитета. Еще можно возместить часть расходов на оборудование, спецтехнику, туристическую деятельность, народный промысел и электроэнергию. Есть и новые меры.

Елена Медведюк, исполняющий обязанности директора Управления потребительского рынка и услуг г.Норильска: "Мы предоставляем субсидии до 15 миллионов рублей на реализацию инвестиционных проектов. Эта поддержка призвана стимулировать капитальные вложения в инфраструктуру нашего города, повышать кадровый потенциал".

Предприниматели затронули большинство актуальных проблем. Самые острые — дорогая логистика, кадровый голод и повышение кадастровой стоимости земли. Несмотря на трудности, власти готовы к диалогу.

Дмитрий Карасев, глава Норильска: "Здесь хотелось, чтобы больше от вас инициатива исходила, где вы видите развитие своего бизнеса. В Норильске не так много мест, где можно поставить то или иное производство, но город здесь готов участвовать в оказании содействия".

К тому же любой предприниматель Арктической зоны может стать резидентом и получить налоговые преференции. Таковыми стали уже более двух десятков норильских предпринимателей с общим объёмом заявленных инвестиций более 3 миллиардов рублей. С этим бизнесменам готовы помочь в Агентстве развития Норильска.

Роман Кулян, первый заместитель директора Агентства развития Норильска: "Мы, по сути, бесплатно проводим различные расчеты, маркетинговые исследования, занимаемся структурированием инвестиционных проектов. Далее эти развилки, это и тема АЗРФ, подготовки заявок, по сути, с нуля начинаем эту работу".

По итогам сессии предприниматели определили ряд предложений, которые в ближайшее время обсудят на законодательном уровне.

Вести

#### 4. СМИ о Красноярском крае и СФО

##### **Экс-губернатора Красноярского края Александра Усса избрали сенатором от региона**

Бывший губернатор Красноярского края Александр Усс избран сенатором от региона. Решение об этом принято в четверг на сессии Законодательного собрания Красноярского края, пишет ТАСС.

«Решение о наделении полномочий сенатора Российской Федерации — представителя от Законодательного собрания Красноярского края принято», — сказал спикер заксобрании региона Алексей Додатко.

За кандидатуру Усса проголосовало 39 депутатов, 4 высказались «против», 1 бюллетень был испорчен.

По словам Усса, он постарается войти в комитет по региональной политике и проблемам севера Совета Федерации. «Это прежде всего обеспечит гарантированное поступление [средств] в наш бюджет. <...> Нам необходима уверенность в такой прокрасноярской позиции наших основных налогоплательщиков», — сказал он.

Ранее сенатор Валерий Семенов, представлявший в Совфеде Законодательное собрание Красноярского края, сложил свои полномочия и был назначен вице-губернатором края. 25 мая избирком края передал мандат депутата заксобрании от партии «Единая Россия» Уссу. Мандат был передан после того, как депутат Николай Креминский, избранный по спискам «Единой России», добровольно сложил свои полномочия. 6 июня фракция «Единой России» в заксобрании края предложила кандидатуру Усса на должность сенатора.

Пресс-лайн

## **В Красноярском крае утвердили дату выборов губернатора**

Депутаты Законодательного Собрания Красноярского края утвердили дату выборов губернатора. Соответствующее постановление было принято сегодня, 8 июня, во время очередного заседания сессии.

Председатель комитета по государственному устройству, законодательству и местному самоуправлению Галина Ампилогова напомнила коллегам, что выборы должны быть назначены не ранее, чем за 100 дней и не позднее, чем за 90 дней до дня голосования. Пройдут они в единый день голосования, 10 сентября.

Необходимое для поддержки выдвижения кандидата количество подписей 5 % от общего числа депутатов представительных органов муниципальных образований или избранных на муниципальных выборах глав муниципальных образований, находящихся на территории края, составляет 280. От общего числа депутатов муниципальных районов, муниципальных и городских округов края — 65. При этом кандидат должен быть поддержан народными избранными не менее чем в 46 муниципальных районах, муниципальных и городских округах, находящихся на территории края.

Также 10 сентября пройдут дополнительные выборы депутата Законодательного Собрания края четвертого созыва по Назаровскому одномандатному избирательному округу № 12. В него входят территории городов Боготола, Назарово, Боготольского, Назаровского, Тюхтетского районов в установленных границах.

newslab

## **Статистики рассказали об уровне жизни населения Красноярского края в первом квартале этого года**

Красноярскстат рассказал о показателях, характеризующих уровень жизни населения в регионе в январе-марте 2023 года.

Так, средний денежный доход на одного человека составил 37 258,6 рубля и по сравнению с I кварталом 2022 года вырос на 8,4 %. А реальные доходы населения (скорректированные на индекс потребительских цен) остались на уровне предыдущего года.

Среднемесячная номинальная начисленная зарплата в Красноярском крае составила 72 846,2 рубля, что на 8,3 % выше, чем в I квартале 2022 года. Однако реальная заработная плата (с учетом роста цен) увеличилась лишь на 0,3 %.

Что касается пенсий, то на 1 апреля 2023 года средний размер назначенных выплат составил 20 771,6 рубля и вырос за год на 14,6 %. Реальный размер пенсий увеличился на 13,2 %.

Напомним, на 2023 год власти Красноярского края установили величину прожиточного минимума на человека в размере 15 956 рублей в месяц. По сравнению с 2022 годом показатель вырос на 505 рублей или 3,1 %.

newslab

## **5. СМИ о России**

### **Захарова: за год киевский режим окончательно превратился в террористический**

Киевский режим — это "страшная, жуткая история", представляющая собой "сложносочиненную преступную группу".

Об этом в программе "Полный контакт" на радио "Вести ФМ" и платформе "Смотрим" заявила Мария Захарова.

"На глазах международного сообщества (отрицал кто-то или нет его нацистскую сущность) киевский режим за этот год окончательно превратился в режим террористический", — говорит официальный представитель МИД РФ.

При этом она уточнила "важную деталь": этот режим стал международно-террористическим, потому что в состав их нацбатальонов, наемнических и других вооруженных формирований входит огромное число иностранцев.

Во-вторых, отмечает дипломат, управление идет вручную Соединенными Штатами и Британией, а вся политическая конструкция режима была разработана и внедрена из-за рубежа.

Кроме того, продолжает Захарова, все его материальное, финансовое, экономическое и техническое обоснование существования этого режима и его подпитка идет из-за рубежа.

"Именно в этом контексте, на мой взгляд, и надо выстраивать дальнейшее отношение к той жуткой, страшной истории, которая называется "киевский режим", – убеждена официальный представитель МИД РФ.

При этом, отмечает Захарова, он представляет собой "сложносочиненную преступную группу", в которой есть и компоненты политической игры по вмешательству во внутренние дела Украины, и группы исторических националистов, и уже современных неонацистов, и группы, аффилированные с международными преступными группировками, которые занимаются торговлей оружием, наркотиками, людьми, отмыванием и выводом денег.

"И в результате – переход к прямой террористической деятельности", – резюмирует дипломат.

Вести

### **Путин поручил МЧС помочь домохозяйствам, пострадавшим от наводнения в Херсонской области**

Президент РФ Владимир Путин обсудил по телефону с врио главы Херсонской области Владимиром Сальдо ситуацию в регионе после разрушения Каховской ГЭС и дал поручение МЧС об оказании помощи всем пострадавшим домохозяйствам в соответствии с нормами РФ.

Об этом сообщил пресс-секретарь российского лидера Дмитрий Песков.

Кроме того, по его словам, он поручил провести анализ потребностей региона. "Путин поручил провести анализ всего комплекса дополнительных потребностей, которые возникают у региона в связи с последствиями упомянутой диверсии и вызванным наводнением", – заявил Песков.

В ночь на 6 июня разрушились задвижки, а следом и другие строения Каховской ГЭС. Это привело к неконтролируемому сбросу воды ниже по течению Днепра – из Каховского водохранилища, которое расположено на территории Херсонской и Запорожской областей. Обширная территория оказалась затоплена. Известно уже о пяти погибших и более 60 пострадавших.

INTERFAX.RU

### **Херсонские власти оценили ущерб от разрушения затопленных домов более чем в 1,5 млрд руб.**

Прямой ущерб от разрушений домов в Херсонской области в результате прорыва Каховской ГЭС превысит 1,5 млрд рублей, сообщил врио губернатора области Владимир Сальдо.

"Только после полного схода воды предстоит приступить к расчётам объёмов ущерба и оценки сложившейся ситуации. Но уже сейчас есть все основания полагать, что только прямой ущерб от разрушений жилого фонда в регионе превысит 1,5 миллиарда рублей", – написал он в своем телеграм-канале в четверг.

По его словам, основной пик подъёма воды пройден, наблюдается спад в Новокаховском городском округе, но ещё огромные территории Алёшкинского и Голопристанского муниципальных округов остаются под водой. Всего эвакуированы 5 тысяч человек, 62 госпитализированы.

"На первом этапе ликвидации последствий восстановим нарушенное водоснабжение, размытые дороги, жизненно важную инфраструктуру. Объём работы большой, поэтому о снятии режима ЧС заявлять ещё очень преждевременно", – отметил Сальдо.

INTERFAX.RU

## **Шойгу поручил ускорить поставку военной техники в зону СВО**

Министр обороны РФ Сергей Шойгу заявил о необходимости ускорить поставку всех видов военной техники в зону специальной военной операции (СВО) на Украине.

Шойгу на арсеналах и базах хранения Западного военного округа проверил подготовку техники и вооружений к отправке в зону проведения СВО, сообщили в Минобороны РФ.

"В ходе общения с представителями предприятия промышленности министр обороны РФ указал на необходимость ускорения поставки всех видов военной техники в зону СВО, с помощью которой российские военнослужащие эффективно поражают иностранную бронетехнику", - говорится в сообщении Минобороны РФ.

"Противник сегодня пытался наступать. Только за два часа первого боя наши ребята уничтожили 30 танков и 10 БМП. За два часа боя, с утра. Поэтому эта техника нужна, давайте поторопитесь", - процитировали Шойгу в Минобороны РФ.

INTERFAX.RU

## **ВЦИОМ в канун Дня России выяснил, кем из современников гордятся россияне**

Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ) провел опрос в канун Дня России, который отмечается 12 июня. Социологи, в частности, попросили граждан назвать современников, которыми может гордиться страна. Респондентам предлагалось дать до трех вариантов ответа.

Аналитики отмечают, что 51% россиян ответить на вопрос затруднились. Что касается остальных 49%, то в их ответах из персоналий на первом месте оказался президент страны Владимир Путин: его назвали 19% респондентов.

Второй по популярности ответ (18%) не предполагал имен конкретных личностей. Граждане заявляли, что гордятся участниками спецоперации, военнослужащими, «защитниками», «солдатами», «теми, кто воюет».

Третье место в рейтинге занял премьер-министр Михаил Мишустин, которого упомянули 5% респондентов. Четвертое же поделили основатель ЧВК «Вагнер» Евгений Пригожин и глава Министерства иностранных дел Сергей Лавров, «набравшие» по 4% голосов.

trud.ru

## **Путин решает проблему демографии в РФ после пандемии и СВО**

Президент РФ Владимир Путин намерен увеличить продолжительность здоровой жизни россиян. Для этого системы здравоохранения в регионах усилят профилактику и диагностику сердечно-сосудистых заболеваний (ССЗ). Меры связаны с демографической ситуацией в стране, а также «стрессовой пятилеткой», в которой люди живут с начала пандемии коронавируса, а также начала СВО. Так эксперты URA.RU объяснили итоги рабочей встречи главы государства с губернатором Орловской области Андреем Клычковым 8 июня.

В кабинет президента с отчетом о работе губернатор Орловской области попал впервые с момента назначения. Клычков пришел с объемным альбомом-презентацией и включил в доклад не только результаты за 2022 год. Встречу Путин начал с вопроса о мероприятиях, которые планировалось провести в 2021 году — после признания Орла литературной столицей России. Клычков подтвердил, что такое количество авторов «мало где можно найти». «Это и Бунин, и Фет, и Тургенев, конечно, и Лесков, и Андреев, и Апухтин, и многие другие. Поэтому вся наша работа на сегодняшний день по созданию в том числе идентичности Орловской области связана с литературой», — сказал губернатор.

...Путин поставил перед губернаторами задачу настроить региональные системы здравоохранения для усиленной работы с людьми с сердечно-сосудистыми заболеваниями (ССЗ). Связано это с необходимостью выходить из «стрессовой пятилетки», в которой находились жители России, считает политолог, кандидат философских наук Борис Межуев.

«Стресс, в котором люди находились сначала в период пандемии, а затем после начала спецоперации, провоцирует обострение у населения сердечно-сосудистых заболеваний. Особенно у проживающих на юге России. Стране нужно постепенно выходить из стресса, поэтому Путин заранее обращает внимание губернаторов, не дожидаясь момента, когда медицина не будет справляться с происходящим», — сказал эксперт.

Политолог Максим Жаров отметил, что внимание президента к проблеме распространенности ССЗ связано с неблагоприятной демографической ситуацией в стране. «У нас сейчас рождаемость падает, смертность растет. Путин беспокоится в связи со статистикой о росте сердечно-сосудистых заболеваний. Поскольку у нас отдано все на региональный уровень, поэтому президент ставит губернаторам задачу о повышении эффективности их региональных систем. Им нужно стабилизировать ситуацию за счет повышения эффективности работы системы здравоохранения в субъектах», — пояснил Жаров.

Путин намерен увеличить «продолжительность здоровой жизни людей», считает заведующий сектором Института экономики РАН, директор Научного центра экономики труда РЭУ им. Плеханова Вячеслав Бобков. «Это главный индикатор качества жизни. Также комплекс мер позволит снизить уровень смертности. Для этого необходима развитая сеть диагностики, чтобы предупреждать эти заболевания. У них много предшествующих сигналов, которые позволяют на ранних стадиях развития ССЗ реагировать. А для этого нужна современная аппаратура, высокотехнологичные центры», — подчеркнул специалист.

URA.RU

### **Решетников: в России рост спроса обеспечивается предложением**

Восстановление потребительского спроса в РФ сопровождается ростом предложения как через внутреннее производство, так и через импорт, поэтому существенных рисков превышения текущего прогноза по инфляции в 2023 году в 5,3% нет, заявил вчера журналистам глава Минэкономразвития Максим Решетников в Сочи.

"Статистика свидетельствует о позитивных тенденциях (в экономике). Рост ВВП России в апреле составил 3,3% в годовом выражении, в том числе с учетом эффекта низкой базы. Экономика продолжает перестраиваться, восстанавливаются экспортоориентированные отрасли, продолжается рост в отраслях, ориентированных на внутренний рынок. Сохраняется инвестиционная активность, растут зарплаты и восстанавливается спрос", - описал он текущую ситуацию в экономике.

"При этом рост потребительского спроса сопровождается ростом предложения - как внутреннего производства, так и импорта. Поэтому в данный момент существенных рисков, что инфляция выйдет за наш прогноз, не видим", - ответил министр на вопрос, может ли рост спроса привести к значительному ускорению инфляции в РФ.

Министр также сообщил, что "все эти тренды учтем в рамках прогноза социально-экономического развития в сентябре 2023 года".

...Росстат вчера сообщил, что недельная инфляция в РФ с 30 мая по 5 июня составила 0,21% после 0,08% с 23 по 29 мая, 0,04% с 16 по 22 мая.

Годовая инфляция в РФ, по оценке Минэкономразвития, на 5 июня ускорилась до 2,68% с 2,41% на 29 мая. "Ускорение инфляции год к году обусловлено коррекцией цен "вниз" в июне 2022 года (в июне 2022 года была зафиксирована дефляция на 0,35% м/м) после значительного удорожания в марте-апреле 2022 года", - говорится в обзоре министерства "О текущей ценовой ситуации".

Прогноз ЦБ по инфляции на 2023 год равняется 4,5-6,5%, прогноз Минэкономразвития - 5,3%.

Консенсус-прогноз экономистов, опрошенных "Интерфаксом" в начале июня, по инфляции в 2023 году составляет 5,8%.

Финмаркет

## **6. Разное**

### **Зачем Украине "наступ"**

Итак, тот самый момент, который я предсказывал в одной из предыдущих частей, наступает. Так называемый «наступ» хохлов случился. Как охарактеризовали его британские эксперты – «big losses, no gains». То есть «большие потери, никаких достижений».

За самые плотные полтора-два дня «наступления» (если ЭТО можно так назвать) ВСУ потеряли две бригады. Минус 4 тысячи только KIA, минус почти 60 танков и полторы сотни различной бронетехники (сборная солянка под названием «где что выжебрали»). И, соответственно, за последующие три дня они продолжают терять тоже в оптовых количествах.

Лучше всего о сложившейся ситуации сказал, как это не удивительно, заместитель командующего ВСУ, который заявил, что «Успехом контрнаступления будет недопущение наступления русских». Он, конечно, тупенький, серется под себя и глухой, но случайно выболтал правду.

Весь этот «наступ» не про «отбить территории». Вся суматоха последней недели – исключительно чтобы не дать начать наступление российской армии.

И все эти многочисленные «разведки боем», в каждой из которых ВСУ теряли от 100 до 300 бойцов – это от слепоты и непонимания российских планов.

После освобождения Артёмовска наши начали дожимать Авдеевку и Марьинку. Если удастся полностью прекратить обстрелы Донецка – это будет мощной психологической победой, нацистский режим Зеленского потеряет последние, даже призрачные нити контроля над данной территорией. Что для вырожденцев с садистским складом психики, стремящихся к тотальному контролю, болезненно и недопустимо.

Суммарно за шесть дней беспорядочных и бессмысленных метаний ВСУ потеряли свыше 7 тысяч убитыми, 2400 пропавшими без вести (большинство из которых тоже убито или в плену) и 4100 ранеными (из которых примерно 340 иностранных наёмников). Плюс, что важно, большое количество западной техники (там у одного испанского собакофила уже несколько дней перманентная истерика на этот счёт с криками «Явамнэвирию! Леопарды не горять! Цэ всэ фотошоп!»).

Отдельно: Сегодня утром на Запорожском направлении в результате двухчасового боя противник потерял 30 танков, 11 боевых машин пехоты, до 350-ти человек личного состава. Все четыре попытки наступления были отбиты. Разгромлена 47-я бригада, если что – это та, которую на днях хвалили в «Вашингтон Пост», как самую подготовленную и лучше всего вооружённую бригаду ВСУ.

Когда ВС РФ дождут остатки донбасской оборонительной линии ВСУ (а это именно остатки), то дальше они выходят на оперативный простор, где до самого Днепра перед ними нет никаких системных укреплений. Западные хозяева Украины это прекрасно понимают, поэтому пытаются не предотвратить (на это сил уже нет), а хотя бы отсрочить этот момент.

Кстати, взрыв киевским режимом дамбы Каховской ГЭС – это из той же серии. На время обезопасить данное направление от возможного наступления ВС РФ, а часть своей Херсонской группировки перебросить на Запорожское направление.

Вы не поверите, но предлагаемый размен «последние боеспособные подразделения взамен на время» российскую армию вполне устраивает. Потому что отстреливать их на открытой местности в тире удобнее, чем потом выковыривать из городской застройки. «А можно всех посмотреть?».

Проблема такой, кхм, «тактики» ВСУ – в том, что резервы, которые копили восемь месяцев, сгорают за несколько дней. А потом российский Генштаб будет забирать города и территории на выбор, с минимальным сопротивлением, как на распродаже.

Но, конечно, это я всё вру. Бгг.

PS. Так всегда бывает, когда политические цели и личный пиар ставятся выше военно-стратегических задач (а российской армии, как говорит полковник Трухан, «календарь открутили», то есть она действует исходя из целесообразности, никто её не подгоняет).

PPS. Заявление Министра обороны РФ генерала армии Сергея Шойгу:

▫ Сегодня в 1.30 ночи на Запорожском направлении силами 47-й механизированной бригады численностью до 1500 человек и 150 единиц бронетехники противник предпринял попытку прорыва нашей обороны.

▫ Силами разведки противник был своевременно обнаружен, нанесен превентивный удар силами артиллерии, авиации и противотанковыми средствами. На всех четырёх направлениях противник был остановлен и с большими потерями отошел.



▫ В результате двухчасового боя противник потерял 30 танков, 11 боевых машин пехоты, до 350-ти человек личного состава. Таким образом специально подготовленные резервные силы противника для осуществления этого прорыва свою задачу не выполнили.

▫ За вчерашние сутки ведения боевых действий, 7-го июня, противником потеряно 945 человек личного состава, 33 танка, 28 боевых машин пехоты, 38 боевых бронированных машин, 3 самоходные артиллерийские установки Krag и другие вооружения.

Русский Топ

## 7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 09.06.2023 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	82,09	▲ 0,63
EUR	88,04	▲ 0,87

## 8. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, пт, 9 июня		Завтра, сб, 10 июня				Вс, 11 июня				Пн, 12 июня				Вт, 13 июня			
Местное время	13 19	01 07 13 19	01 07 13 19	01 07 13 19	01 07 13 19	01 07 13 19	01 07 13 19	01 07 13 19	01 07 13 19	01 07 13 19	01 07 13 19	01 07 13 19	01 07 13 19	01 07 13 19			
Облачность, %																	
Осадки, мм																	
Туман, %									10	8	8						
Температура, °C	+6 +7	+5 +5 +5 +7	+6 +7 +10 +11	+8 +8 +10 +10	+7 +5 +5 +8												
Ощущается как, °C	+3 +4	+2 +2 +1 +4	+5 +5 +7	+5 +5 +8 +9	+4 +1 0 +5												
Давление, мм рт. ст.	748 750	751 753 753 754	755 754 754 751	748 744 741 740	742 743 745 746												
Ветер: скорость, м/с	4 4	3 4 5 5	2 3 6 6	6 5 5 2	5 7 8 6												
порывы, м/с	8 8	7 8 10 9	6 12 11	11 9 9	10 13 15 11												
направление	С-З С	С С С С	Ю Ю Ю Ю-В	В В Ю-В Ю	С С С С												